Форум ФАРМАПАК 2019

23-25 апреля 2019 года в г. Москве пройдет VIII Форум фармацевтической упаковки ФАРМАПАК и выставка упаковочных материалов, оборудования и технологий для фармкомпаний.
ФАРМАПАК - ежегодное отраслевое обучающие мероприятие и дискуссионная площадка для специалистов фармацевтической и косметической промышленности. Мероприятие состоит из деловой программы и выставочной зоны. 
Деловая программа форума будет разделена по сессиям:
- Опыт и перспективы внедрения системы маркировки в России
- Повышение эффективности фармацевтических производств
- Мотивация и обучение фармацевтического персонала

Спикерами форума выступят представители регуляторных органов, ведущие эксперты в области первичной и вторичной упаковки, лидеры в области фасовочного и упаковочного оборудования, специалисты фармацевтических компаний.
Выставочная зона соберет производителей оборудования для фармацевтической и косметической промышленности (в том числе по маркировке), упаковочных материалов, контрольного оборудования, программного обеспечения и инжиниринга. 

Дата: 23-25 апреля 2019 года, с 10:00 до 18:00
Место: г. Москва, ЦВК ЭКСПОЦЕНТР, павильон 7 (зал 6)

Участие в форуме для представителей фармацевтических компаний – бесплатно, на выставку свободный вход для всех. Получить билет можно на сайте форума upak-forum.ru, заполнив заявку в разделе «Стать участником».

Как прошел ФАРМАПАК 2018: https://goo.gl/ASUKuS 

Справка.
Форум фармацевтической упаковки «ФАРМАПАК» проводится с 2012 года и является одним из значимых событий на фармрынке, где можно встретиться с экспертами в области первичной и вторичной упаковки, обсудить вопросы эффективности фасовки лекарств и способы снижения производительных потерь, а также проблемы в области качества упаковки. 
Организатор мероприятия: Ассоциация производителей фармацевтической упаковки  (pharmapak.ru).
Официальным партнёром выступает компания АО «ПРОМИС» (http://promis.ru).

